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Po neúspěšném zápase na domácím hřišti s Jaroměří byl očekáván další důležitý zápas se
Sokolem Suchdol, který mohl napovědět o dalším umístění ve velice vyrovnané tabulce. V
prvním poločase na hřišti příliš fotbalové krásy k vidění nebylo. Bojovalo se převážně o střed
hřiště na obou stranách. První nebezpečnou akci mělo ve 22. minutě domácí Vysoké Mýto.
Středem hřiště se dobře uvolnil přes dva hráče Štěpánek a přihrávkou hledal Konečného.
Včasným vyběhnutím vše vyřešil gólman Kubát. Do konce poločasu se již ani jedno mužstvo do
větší příležitosti nedostalo a tak se šlo do kabin za stavu 0:0.

      

První příležitost ve druhém poločase měli domácí, ale obrana Suchdola vše vyřešila s
přehledem. Největší příležitost mělo hostující mužstvo v 55. minutě. Po nedorozumění v obraně
domácích se dostal hráč Suchdola do samostatné akce. S tou si však vysokomýtský brankář
Zavřel bravurně poradil a udržel tak naděje na dobrý výsledek. Od 70. minuty bylo Vysoké Mýto
lepším mužstvem. Oživení do hry přinesli střídající Mach a Adam Kopřiva. Rozhodující moment
zápasu přišel v 84. minutě. Po dobrém centru Radima Fikejze zprava na zadní tyč, kde se po
odražené hlavičce k zakončení dostal Marian Hock. Jeho střela nůžkama přes hlavu (ala Zlatan
Ibrahimovič !) byla famózní a domáci šli do vedení 1 : 0. Z dalšího útoku mohla být pojistka na
úspěšný výsledek, když šli domácí hráči ve třech. Ve vyložené šanci však pokazil finální
přihrávku Wimmer na nabíhajícího Fikejze a Macha. Vše nakonec dopadlo dobře a veledůležité
tři body zůstaly doma. K příštímu zápasu fotbalisté zajíždí v sobotu dopoledne na hřiště
vedoucího mužstva divize „C” Olympie Hradec Králové. V tomto utkání pro nás bude každý
bodík cenný, ale ve fotbale je možné vše, o čem jsme se přesvědčili minulý týden na vlastní
kůži.  
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SK Vysoké Mýto –TJ Sokol Suchdol  1 : 0 (0 : 0)       

  

30. 4. 2016

  

Branky : 85´Hock

  

Hl.rozhodčí : Mrkáček Michal     ŽK : 1 : 2             ČK : 0 : 0              Diváků : 180

  

SK Vysoké Mýto:  Zavřel – Živný, Žák, Kopřiva L., Hock – Wimmer (90´Benda), Tomášek,
Valášek (75´Dvořák), Konečný (58´Kopřiva A.), Motl (83´Fikejz) – Štěpánek (68´Mach)

  

Tj Sokol Suchdol :  Kubát - Růžička, Biško, Hendrych, Nosek – Bodlák (89´Svoboda), Bora
(89´ Kubík), Vančura, Dastych (86´Hannich) – Michálek, Rybařík

  

  

Výsledky dalších mužstev SK Vysoké Mýto:

  

dorost       SK Vysoké Mýto  - FK Letohrad  3:3 (1:1) pen. 1:4    Štanglica 2, Pirkl

  

st. žáci      SK Pardubičky - SK Vysoké Mýto  2:5 (0:3)   Janeček 2, Židík, Rajnoch, J. Novák

  

ml. žáci     SK Pardubičky - SK Vysoké Mýto  0:2 (0:1)   J. Novák, Kuchta
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muži B      SK Vysoké Mýto B - FC Libišany  0:1 (0:1)
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